

Конкурсній комісії з проведення
конкурсного добору
на посаду директора
Волинського краєзнавчого музею

Громадська науково-просвітницька організація Товариство «Знання» України підтримує на посаду директора Волинського краєзнавчого музею кандидатуру Зінька Дмитра Анатолійовича. Понад 11 років він працював у Волинському краєзнавчому музеї на посаді наукового співробітника Художнього відділу, згодом керівником програми «Культура і духовність» Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». За цей період часу активно брав участь в громадській діяльності: науково-освітньому, культурно-мистецькому та художньому житті Волинського краю. Зінько Дмитро – молодий науковець, історик, талановитий митець, досвідчений керівник із сучасним мисленням. Активна діяльність Зінька Дмитра вирізняється високим почуттям відповідальності, організаторським талантом, комунікабельністю, цілеспрямованістю, вмінням знаходити спільну мову із творчою молоддю. За його ініціативи, в перше у місті Луцьку відбувалися дитячі театральні фестивалі-тренінги, такі як «Lutsk Junior Theatre». Проводилися з його участю в місті Луцьку безкоштовні майстер-класи із театального, образотворчого мистецтва, ліпки глиною, лекції із історії мистецтва, чим підвищувався освітньо – культурний рівень нашого суспільства. Неодноразово організовувалися урочиста діяльність: привітання із новорічно-різдвяними святами для дітей особливих категорій міста Луцька та області, вітання із Днем захисника України учасників АТО. Для людей похилого віку проводилися освітні заходи, лекції, майстер-класи в університетах третього віку міста Луцька, культурно-освітні заходи – показ вистав у Волинському обласному драматичному театрі імені Т.Г.Шевченка.

Свій досвід, знання, уміння, активність, здатність до новаторства Зінько Дмитро може продуктивно та професійно використовувати, реалізуючи на високому художньо-естетичному і професійному рівні державну політику України в галузі культури і мистецтва, зокрема на посаді директора Волинського краєзнавчого музею, який давно потребує якісного кадрового оновлення та прогресивних змін. Зінько Дмитро Анатолійович здатен наповнити глибоким державницьким змістом роботу музею, примножити й з максимальною ефективністю використати весь потенціал культурно-мистецької сфери Волинської області.

Голова Правління
Янчук І.А

